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Vážení spoluobčané,
slavíme nový rok 2017 a ze srdce 
vám přeji, aby byl pro vás tento rok 
plný radosti, plný úspěchů osobních 
i pracovních, plný spokojenosti, 
plný štěstí, aby se vám vše dařilo v 
pevném zdraví. Jako malý dárek jsme 
pro všechny domácnosti připravili 
„fulnecký kalendář“ zdarma, 
do kterého nám přispěly svými 
obrázky děti z našich mateřských 
a základních škol. Ať vás kalendář 
provází rokem 2017.
Velké poděkování patří panu 
zastupiteli Ing. Jiřímu Dubcovi, Ph.D., 
který na Štědrý den z radniční věže 
zahrál krásné koledy a zpříjemnil 
tak večer minimálně všem těm, kteří 
mířili do kostela na „půlnoční“. Velmi 
děkuji za tuto novou tradici.
Na posledním zasedání zastupitelstva 
města v prosinci byl schválen rozpočet 
na rok 2017. Pro přijetí hlasovalo 8 
ze 13 přítomných zastupitelů, tedy 
nadpoloviční většina. Děkuji všem 
zastupitelům, kteří podpořili tento 
nejvýznamnější dokument města, bez 
něhož by nebylo možno financovat 
další opravy a investice ve městě.
Jak jsem vás již dříve informovala, 
bude dále pokračovat potřebná 
oprava bytového fondu, který byl v 
minulosti ve velmi žalostném stavu. 
Dalším významným záměrem bude 
výstavba nového multifunkčního 
hřiště ve Vlkovicích a v případě 
přiznání dotace také v Lukavci. 
Dalším, roky slibovaným, záměrem 
bude rekonstrukce bývalé školy ve 
Vlkovicích. Budeme pokračovat v 
opravách komunikací a rovněž dojde 
na realizaci části bezbariérové trasy 
ve Fulneku, která bude z převážné 
části financována z přidělené dotace. 
Největší investiční akcí tohoto roku 
bude rekonstrukce Knurrova domu. 
Samozřejmě, že v rozpočtu nebyly 
opomíjeny naše příspěvkové 
organizace. Co se týče našich škol, tak 
na ZŠ JAK dojde k drobným opravám 
v objektu. Na ZŠ TGM se zpracovává 
projektová dokumentace na zateplení 
a výměnu oken. Pro MŠ U Sýpky byla 
dokončena projektová dokumentace 
na celkovou rekonstrukci včetně 

zateplení a výměny oken. Realizace 
těchto investic bude s největší 
pravděpodobností záviset na přiznání 
dotací. U MKCF byly vyčleněny 
finanční prostředky na opravu 
altánů v zahradě a na pořízení 
nového konvektomatu do kuchyně. 
U technických služeb byly vyčleněny 
finance na pořízení nového stroje na 
opravu překopů komunikací či malých 
výtluků. Již máme přidělenou dotaci 
na výměnu oken a zateplení budovy 
technických služeb. U městských lesů 
byly vyčleněny finanční prostředky 
na dobudování dešťové kanalizace 
celého areálu.
Ve schváleném rozpočtu jsou 
naplánovány běžné opravy 
komunikací, chodníků a dalšího 
majetku města.
Schválený rozpočet naleznete na 
dalších stránkách Zpravodaje a na 
webových stránkách města.
Na prosincovém zasedání 
zastupitelstva se diskutovalo na 
téma mateřské školky U Sýpky. Jsem 
přesvědčená, že mnozí z vás znají 
problémy tohoto objektu, trvající 
desítky let. Někteří zastupitelé mají 
ovšem dojem, že objekt se v tomto 
stavu nachází poslední dva roky, což 
se „náhodně“ shoduje s obdobím 
od posledních komunálních voleb. 
Jak jsem uvedla na posledním 
zastupitelstvu, pamatuju si špatný 
stav této budovy před 20 léty a její 
postupné zhoršování (což je z mé 
osobní zkušenosti maminky, která zde 
vodila své děti). Namátkou jen uvedu 
nevhodné sociální zařízení, netěsnící 
okna, nevyhovující střecha, bariérový 
přístup po nevyhovujícím schodišti 
aj. Je k zamyšlení, že se někteří 
zastupitelé města s tímto stavem 
náhodně seznámili až v letošním roce. 
Jak jsem již několikrát uvedla a rovněž 
dementovala na zastupitelstvu, 
nerada se vracím do minulosti, je třeba 
se dívat do budoucnosti. Opětovně 
opakuji, že je zpracovaná projektová 
dokumentace a podána žádost o 
dotaci. Nedá se předpovídat, kdy 
bude dotace vyhodnocena a bude-
li městu Fulnek přiznána. Bohužel 
se jeví velmi pravděpodobné, že 

rekonstrukce neproběhne v letošním 
roce. Velmi mne tento stav mrzí a 
tíží. Jen připomenu, že celý záměr 
bylo nutno od počátku řádně soutěžit 
dle zákona a dle směrnice města. A 
pro úplný přehled připomenu, že s 
veškerými přípravami jsme započali 
počátkem roku 2015. 
Prosinec byl spojen především se 
zhodnocením uplynulého roku, které 
je tradičně spojeno s přátelskými 
posezeními. Děkujeme za pozvání 
spolkům a organizacím. Mohu 
konstatovat, že tato setkání jsou 
spojena s příjemným povídáním, 
které je pro nás přínosné, protože tak 
máme z „první ruky“ informace o 
tom, co je potřebné a co vás trápí.
Dále mi dovolte připomenout všem 
organizacím a spolkům běžící termín 
pro podávání žádostí o čerpání veřejné 
finanční podpory z rozpočtu města. 
Pro letošní rok bylo přistoupeno k 
významné změně, která pro drtivou 
většinu žadatelů bude znamenat 
značné zjednodušení. Zájemci, kteří 
budou z rozpočtu města čerpat částku 
do 10.000 Kč, si tak zažádají pouze 
o dar. Žadatelé, kteří požadují vyšší 

Slovo starostky

Slovo starostky
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka,
rozloučili jsme se ze starým rokem 
a netrpělivě vzhlížíme k tomu 
novému 2017, poněvadž smělé 
investiční plány města Fulneku 
budou realizovány právě ve dvou 
následujících letech.
Prosinec 2016 byl tím pravým 
svátečním měsícem, kdy jsme měli 
možnost díky aktivním lidem z našeho 
města a blízkého okolí navštívit různé 
kulturní akce většího, ale i menšího 
významu, kde jsme spolu s paní 
starostkou debatovali s občany hlavně 
o místních problémech, které je trápí a 
chtějí je do budoucna řešit.
Proběhlo také poslednízasedání  
Zastupitelstva města Fulneku, které 
schválilo rozpočet na letošní rok. V 
diskuzi pak padla zmínka o Charitě, 
která se stará v sociální oblasti o 
naše seniory a postižené občany. Jistí 
zastupitelé se snažili z tohoto bodu 
udělat kauzu a vedení města očernit, 
aniž by si zjistili stěžejní informace 
o celé problematice. Nikoho z nás 
ani nenapadlo tuto službu lidem 
zlikvidovat, ba naopak, chceme 
zjistit, jak ji zkvalitnit, a nedá-li se ji 
za pomocí našeho kraje provozovat 
ve vlastní režii. Máme také výhrady 
k vysokému 18% finančnímu 
navýšení této neziskové organizace, 
aniž známe její další příjmy, třeba 
ze Moravskoslezského kraje, který 
přislíbil zvýšení finanční podpory 
sociálním službám. To jsou důvody, 
které nás vedou k opatrnosti, neboť 
chceme pomáhat i jiným organizacím, 
nejenom jedné. Se zdůvodněním pana 
ředitele Charity, že se zvyšovala mzda, 
plně souhlasíme. Vždyť  děvčata, která 
se o lidi využívající charitu starají, by 
si vyšší plat určitě zasloužila. 

Mzdy jsou vlastně celorepublikový 
problém, neboť zatímco většina malých 
živnostníků má problém s navýšením 
platů svým zaměstnancům, jelikož 
jsou drancováni odvody do státní 
pokladny, bohatým nadnárodním 
společnostem tento styl vykořisťování 
náramně vyhovuje (ve svých 
domovských zemích si toto nemohou 
dovolit) a co je zarážející, že i 
místní obchodní řetězce a některé 
firmy se k vlastním lidem chovají 
v podobném duchu, nebo i hůře. 
Novodobé agentury jsou jako lovci 
otroků, když se jim upíšete, zajistí 
vám práci za mizerný plat a ještě po 
vás chtějí zaplatit měsíčně poplatek 
za zprostředkování. Nesmíte si 
ovšem dovolit přečíst si pracovní 
smlouvu, to jste hned považován za 
problémového.
Proto se ptám: „Co dělají odbory?“.  
Vždyť jsou placeny proto, aby hájily 
práva pracujících, nebo se něco 
změnilo? 
Sledoval jsem v televizi vystoupení 
generálního ředitele České pošty, 
který káral své zaměstnance, že 
nechtějí pracovat za minimální mzdu, 
přitom sám pobírá plat v řádech 
statisíců korun. Podotýkám, že pošta 
je státní podnik.
Náš stát živí spousty příživníků, 
kterým vyplácí desetitisíce za 
nicnedělání, válení se přes den doma 
a po nocích sedících v hernách, kde 
tyto peníze prohrávají v automatech. 
Ale asi jich je málo, poněvadž další 
takové podobné vábíme z východu do 
naší země.
Nejspíše nikdo ze  „sluníčkářů“ ještě 
nepochopil, že vlastně nastala světová 
válka, a my si zveme do své vlastní 
země nepřítele s otevřenou náručí, 

aby se mu v týlu lépe vraždilo. Tolik 
naivity najednou se mi těžko tráví, 
především když paní Merkelová,  
která nese největší vinu za genocidu 
Evropy, se diví, co že se tady vlastně 
odehrává.
Možná vše spěje k tomu, že budeme 
žádat „milovanou“ Ameriku a 
„nenáviděné“ Rusko, aby nás 
znovu po více jak sedmdesáti letech 
osvobodili?
Nebo nás zachrání Čína, která nám 
určuje, koho si můžeme do naší vlasti 
pozvat?
Prosím, jenom ne Čínu!!!

částku než 10.000 Kč, podají svou 
žádost jako žádost o individuální 
dotaci. A žadatelé o finanční podporu 
sportu, včetně toho hasičského, 
podají svou žádost do schváleného 
programu. A jak jsme již avizovali v 
minulém roce, osadní výbory budou 
čerpat finance přímo z rozpočtu 
města. Bližší informace zájemci 
získají na webových stránkách města 
nebo přímo na Finančním odboru 
městského úřadu.
Celkově je na tyto aktivity vyčleněno 
cca 2,6 mil. Kč. Tímto budou 

podpořeny především neziskové 
organizace a spolky, které značně 
přispívají k rozvoji kulturních, 
volnočasových a vzdělávacích akcí ve 
Fulneku a místních částech. Rovněž 
jsou nemalé finanční prostředky 
alokovány do sociální oblasti, kdy 
žadatelem může být i organizace 
mimo území města, přihlíženo je vždy 
k tomu, zda služeb této organizace 
využívá občan našeho města.

Milí spoluobčané, vzhledem k tomu, 
že stojíme na počátku roku, dovolte 

mi ještě jednou vám popřát rok plný 
pevného zdraví, štěstí a spokojenosti. 
Těm, kdo si dali novoroční 
předsevzetí, přeji optimismus a 
pevnou vůli vydržet.
S lednem jsou spojeny plesy, prosím 
přijměte pozvání na některý z těch, 
které budou pořádat nejen spolky na 
území města, ale rovněž se bude konat 
tradiční městský ples organizovaný 
kulturním centrem. Přijďte se pobavit 
a podpořit tak organizátory, kteří 
připravují zábavu právě pro vás. 
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V letošním roce došlo k dalším 
opravám místních komunikací, 
konkrétně ve Fulneku: ulice 
Sladovní; Mendlova; u Hasičské 
zbrojnice a části komunikace u 
bytových domů č. p. 47 a 130 v 
Jerlochovicích. 
Jednalo se hlavně o opravu povrchů, 
silničních obrub, části chodníků 
vč. oprav souvisejících s odvodem 
srážkových vod. V rámci oprav 
došlo k omezení provozu na těchto 
komunikacích, a proto děkujeme 
občanům za vstřícnost, pochopení 
a respektování různých omezení, 
které vznikly v souvislosti s výše 
uvedenými opravami.
V rekonstrukcích místních 
komunikací budeme pokračovat i v 
příštím roce.

vedení města

Barokní sousoší sv. Jana 
Nepomuckého pochází z poloviny 
18. století, jedná se o velmi kvalitní 
sochařské dílo připisované 
významnému sochaři J. A. Heinzovi.
Rozměrné pískovcové sousoší tvoří 
třístranný sokl s nízkou podnoží, na 
bočních stranách soklu jsou reliéfy 
ilustrující světcovo umučení, na římse 
nad volutovými křídly sedí trojice 
puttů se symboly: víry (kalich), lásky 
(srdce) a naděje (kříž). Postava světce 
v nadživotní velikosti v tradičním 
kanovnickém šatu se vznáší nad 
oblaky, ruce má rozpřažené, pravá 
ruka pozvedá krucifix, po levém boku 
se vznáší andílek s biretem, druhý 
anděl pomáhá nadlehčovat oblak.
Zub času zanechává své stopy i na 
památkách z kamene, podléhají 
nevratným změnám, stárnou. Vliv na 
poškození má více faktorů: biologický 
(bakterie, řasy, mechy, lišejníky), 
chemický (kyselé deště, usazování 
soli, exhaláty) a mechanický 
(poškození člověkem, větrem, deštěm, 
mrazem apod.). Působení všech těchto 
sil podporujících degradaci kamene 
napomáhají otevřené spáry, množství 
drobných las a prasklin.
V letošním roce se podařilo zajistit z 
Ministerstva kultury ČR v Programu 
regenerace MPR a MPZ  finanční 
částku 240 000 Kč na provedení 
restaurátorských prací výše uvedené 
nemovité kulturní památky, vedené 
pod rejstříkovým číslem 16278/8-
1568. Město ze svého rozpočtu 

přispělo částkou 196 080 Kč.
Restaurátorské práce (proces očištění 
vodou, biocidem, pomocí speciálních 
zábalů, čištění mikroabrazivní 
metodou, odsolování, provedení 
zpevnění kamene, injektáže prasklin, 
vlasových a hloubkových trhlin, 
tmelení defektů, provedení barevných 
retuší a závěrečné hydrofobizace, 
přezlacení atributů)  včetně opravy 
schodišťových stupňů a přilehlé 
štětové dlažby provedl  restaurátor 
MgA. Tomáš Skalík, pod odborným 
dohledem zástupců památkové péče.
Účelem restaurování je prodloužení 
životnosti významných děl a jejich 
zachování pro další generace. Proto 
věřme, že sousoší bude nadále krášlit 
fulnecké náměstí k obdivu a radosti  
místních i turistů a Jan Nepomucký 
bude nadále němým svědkem mnoha 
dalších, doufejme že pozitivních, 
událostí ve městě. 

Odbor IŽP

Pokračujeme v opravách místních komunikací

Socha sv. Jana Nepomuckého na náměstí

Informace z radnice
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Odpad je každá movitá věc, které 
se zbavujeme. Vzniku odpadů 
je nejlepší předcházet, pokud už 
ale vznikne, potom je nejlepší ho 

vytřídit a recyklovat. Pokud to ale 
není možné, je nutné ho spálit nebo 
skládkovat.
Odpady jsou běžnou součástí našeho 
života. Na jejich vzniku se podílíme 
přímo i nepřímo. Přímo, když sami 
vyhazujeme nepotřebný materiál, 
nepřímo nákupem zboží či službou. 
Celková roční produkce odpadů se v 
ČR pohybuje kolem 30 miliónů tun. 
Nejvíce vzniká stavebních odpadů a 
na druhém místě je produkce odpadů 
komunálních (domácnosti, obce, 
firmy). 
České domácnosti se podílí na 
produkci komunálních odpadů 
přibližně ze dvou třetin. Ročně ho 
každý z nás vyprodukuje kolem 300 
kg. Z tohoto množství je recyklováno 
kolem 50 kg. Zbytek tvoří hlavně 
směsný (nevytříděný) a objemný 
odpad. Zatímco v ČR produkují 

domácnosti v průměru kolem 200 kg 
směsného odpadu na osobu za rok, 
v Rakousku, Německu či Belgii je 
produkce tohoto odpadu asi o jednu 
třetinu nižší. Nejlepší regiony v EU 
produkují ročně jen 60 kg směsného 
odpadu na jednoho obyvatele. Máme 
tedy co dohánět.
Pokud odpad končí na skládkách a 
ve spalovnách, přicházíme o cenné 
suroviny, které bylo možné využít. 
Nyní v domácnostech vytřídíme 
zhruba jen jednu čtvrtinu toho, co lze. 
Jen málo měst a obcí dosahuje úrovně 
recyklace přes 50 %.
Město Fulnek v letošním roce získalo 
„Odpadového oskara“ za druhou 
nejnižší produkci směsného odpadu 
v kategorii města nad 500 obyvatel v 
ČR a za nejnižší produkci směsného 
odpadu v kategorii města nad 5000 
obyvatel v Moravskoslezském kraji.

TSMF

Na zajištění svozu směsného 
komunálního odpadu si mohou 
občané pronajmout dva druhy nádob, 
plastové a kovové. Nádoby o objemu 
70/80 l a 110/120 l.  Je možnost 
nastavit si vyhovující tarif s rozdílnou 
četností svozu a to,1x týdně, 1x za 
14 dní nebo 1x měsíčně. Do konce 
září kalendářního roku lze tarify 
změnit a upravit podle potřeby. U 
bytových domů jsou umístěny 1100 
l kontejnery. Smlouvu na zajištění 
služby je nutno sepsat na Městském 
úřadě ve Fulneku, na odboru IŽP. S 
pracovníky odboru vyřešíte případné 
změny tarifu nebo reklamaci na 
neprovedený svoz či výměnu nádoby 
v případě opotřebení.

Harmonogram svozu dle lokalit
Svozový den čtvrtek, sudý týden (vývoz 
1x za 14 dní)
1. Máje, Cechovní, Fučíkova, 
Spartakiádní, Komenského, Kostelní, 

Lužní, Masarykova, Požární, 
Pekařská, Mendlova, Mlýnská, Na 
Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova, 
Zámecká, 
Hranická, Řeznická, Švédská, Jelení, 
Nádražní, Sportovní a JESTŘÁBÍ.
Měsíční svozy:  12. 1., 9.2., 9. 3., 6. 4., 
4. 5., 1. 6., 29. 6., 27. 7., 24. 8., 21. 9., 19. 
10., 16. 11., 14. 12.
Svozový den čtvrtek, lichý týden (vývoz 
1x za 14 dní)
LUKAVEC, DĚRNÉ, KOSTELEC
Měsíční svozy:  5. 1., 2. 2., 2. 3., 30. 3., 
27. 4., 25. 5., 22. 6., 20. 7., 17. 8., 14. 9., 
12. 10., 9. 11., 7. 12.

Svozový den pátek, sudý týden (vývoz 
1x za 14 dní)
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, 
Kpt. Nálepky, Vančurova, Česká, 
Lukavská, Na Výsluní, U Sýpky, Za 
Klášterem, Zahradní, Kapucínská, 
Říční, Palackého a STACHOVICE, 
JÍLOVEC, DOLEJŠÍ KUNČICE, 

VLKOVICE, POHOŘÍLKY.
Měsíční svozy:   13. 1., 10. 2., 10. 3., 7. 
4., 5. 5., 2. 6., 30. 6., 28. 7., 25. 8., 22. 9., 
20. 10., 17. 11., 15. 12.

Svozový den pátek, lichý týden (vývoz 
1x za 14 dní)
Cihelní, Děrenská, Kramoliše, 
Bílovecká, L. Janáčka, Mašínové, Polní, 
Opavská, V. Martínka, Bezručova, Na 
Slezsku a JERLOCHOVICE.
Měsíční svozy: 6. 1., 3. 2., 3. 3., 31. 3., 
28. 4., 26. 5., 23. 6., 21. 7., 18. 8., 15. 9., 
13. 10., 10. 11., 8. 12.

TSMF

Vážení spoluobčané, dne 29. 
listopadu 2016 se uskutečnilo v 
sále Městského kulturního centra 
Fulnek slavnostní setkání občanů, 
narozených v první polovině roku 
(červenec – prosinec) u příležitosti 
oslav jejich životního jubilea. 
Všechny přítomné přivítala starostka 
města Ing. Radka Krištofová a 
místostarosta města František 
Schindler. Pro jubilanty byl připraven 

malý dárek a kytička. Ti, kteří dovršili 
90 a více let obdrželi z rukou starostky 
a místostarosty ještě dárkový balíček. 
Setkání obohatili svým vystoupením 
žáci ZUŠ Fulnek a žáci místních 
základních škol. Závěr kulturního 
programu patřil ženám z klubu 
důchodů a jejich country tanci. Po 
slavnostním obědě bylo připraveno 
ještě drobné pohoštění, k poslechu 
hrál DJ Paul Doctor.

vedení města

Slavnostní setkání s jubilanty

Nejlepší odpad je ten, který nevznikne!

Svoz směsného komunálního odpadu v roce 2017

Informace z radnice

Ceník pro občany města Fulneku za pravidelný sběr, přepravu a 
odstraňování směsného komunálního odpadu na rok 2017 
 

Tarif       Ceny jednotlivých tarifů 

1x za 14 dní 70l                     1.180,00  Kč 

1x za měsíc 70l                        605,00  Kč 

1x za 14 dní 110l                     1.491,00  Kč 

1x týdně 110l                     2.664,00  Kč 

1x za 14 dní léto, 1x týdně zima                      2.169,00 Kč 

1x za měsíc 110l                         824,00 Kč 

1x týdně 1100l                     11.570,00 Kč 
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Rozpočet města Fulnek na rok 2017
Město Fulnek
IČO:  002 97 86
nám. Komenského 12
74245 Fulnek

Rozpočet města Fulneku na rok 2017

Položka Text OdPa Celkem v Kč
1111 Daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků 0000 16 328 000
1112 Daň z příjmů fyzických osob ze samostatné výdělečné činnosti 0000 380 000
1113 Daň z příjmů fyzických osob z kapitálových výnosů 0000 1 480 000
1121 Daň z příjmů právnických osob 0000 16 810 000
1122 Daň z příjmů právnických osob za obce 0000 1 200 000
1211 Daň z přidané hodnoty 0000 31 741 000
1341 Poplatek ze psů 0000 170 000
1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 0000 50 000
1361 Správní poplatky 0000 560 000
1511 Daň z nemovitých věcí 0000 4 800 000

sdílené daně (bez poplatků) 72 739 000
Třída 1 Daňové příjmy 73 519 000

2111 Prodej služeb IC 2141 10 000
2111 Příjmy z reklamy 2144 12 000
2111 Příjmy za služby - byty, ubytovna, SVJ (zálohy) 3612 10 761 000
2111 Příjmy za služby NP (zálohy) 3613 1 520 000
2111      - Svoz komunálního odpadu - od občanů 3722 2 000 000
2111      - Eko-Kom 3725 800 000
2112 Prodej zboží IC 2141 100 000
2119 Ostatní příjmy z vlastní činnosti -za věcná břemena 3639 50 000
2122 Odvody příspěvkových organizací - odvod z IF JAK 3113 1 000 000
2122                                                   - odvod z IF TGM 3113 3 000 000
2131 Příjmy z pronájmu pozemků - nájemné od MLF 1039 250 000
2131 Příjmy z pronájmu/pachtů pozemků 3639 800 000
2132 Příjmy z pronájmu bytů 3612 5 150 000
2132 Příjmy z pronájmu nebytových prostor 3613 1 750 000
2132 Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí - garáž HZ Stachovice 3613 1 200
2132                     - smlouva o umístění zařízení 6171 8 400
2141 Příjmy z úroků (část)  - Fond rozvoje bydlení 3611 7 000
2141                                  - ostatní úroky z běžných účtů 6310 40 000
2142 Příjmy z podílů na zisku a dividend 6310 40 000
2322  - náhrady za zásahy mimo území zřizovatele (z roku 2016) 5512 40 000
2324 Pojištění - přefakturace 6320 250 000
2329 Program zeměd.aplik.výzkumu a experim.vývoje 3744 29 200
2460 Splátky FRB od obyvatelstva 0000 71 000

Třída 2  Nedaňové příjmy 27 689 800
3111 Příjmy z prodeje pozemků 3639 200 000
3112 Příjmy z prodeje ostatních nemovitostí a jejich částí  - prodej vodovodů 2310 300 000

Třída 3  Kapitálové příjmy 500 000
4112 Souhrnný dotační vztah 0000 3 695 400
4134 Sociální fond - zapojení do rozpočtu 6330 549 800
4216 Investiční dotace MV - požární automobil Lukavec 5512 450 000
4222 Individuální dotace MSK Knurrův palác 3322 7 000 000

Třída 4   Přijaté transfery 11 695 200
Příjmy celkem 113 404 000

Rekapitulace příjmů
Daňové příjmy 73 519 000
Nedaňové příjmy 27 689 800
Kapitálové příjmy 500 000
Přijaté transfery 11 695 200
Příjmy celkem 113 404 000

Tabulka A  Příjmy v členění dle položek

Město Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek Strana 1 z 3
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Město Fulnek
IČO:002 97 861
nám. Komenského 12
742 45 Fulnek

Rozpočet města Fulneku na rok 2017

Odd Par Název paragrafu Celkem v Kč
1039 Ostatní záležitosti lesního hospodářství 1 700 000

10 Zemědělství, lesní hospodářství a rybářství 1 700 000
1 Zemědělství, lesní hospodářství a rybářství 1 700 000

2141 Vnitřní obchod 258 500
2169 Ostatní správa v průmyslu, stavebnictví, obchodu a službách 15 000

21 Průmysl, stavebnictví, obchod, služby 273 500
2212 Silnice 5 130 000
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 11 770 000
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 330 000
2223 Bezpečnost silničního provozu 80 000
2229 Ostatní záležitosti v silniční dopravě 25 000

22 Doprava 17 335 000
2310 Pitná voda 500 000
2321 Odvádění a čistění odpadních vod a nakládání s kaly 1 300 000
2322 Prevence znečisťování vody 48 000

23 Vodní hospodářství 1 848 000
2 Průmyslová a ostatní odvětví hospodářství 19 456 500

3111 Předškolní zařízení 600 000
3113 Základní školy 9 350 000

31 Vzdělávání a školské služby 9 950 0003315 Činnosti muzeí a galerií 0
3322 Zachování a obnova kulturních památek 40 100 000
3326 Pořízení, zachov. a obn. hodnot místního kultur., národ. a hist. povědomí 20 000
3341 Rozhlas a televize 5 000
3392 Zájmová činnost v kultuře 5 874 000
3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků 10 120 000

33 Kultura 56 119 000
3419 Ostatní tělovýchovná činnost 1 217 000
3421 Využití volného času dětí a mládeže 3 974 000
3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 365 000

34 Tělovýchova a zájmová činnost 5 556 000
3611 Podpora individuální bytové výstavby 600 000
3612 Bytové hospodářství 17 215 000
3613 Nebytové hospodářství 2 216 000
3631 Veřejné osvětlení 3 841 200
3632 Pohřebnictví 174 000
3635 Územní plánování 190 000
3636 Územní rozvoj 50 000
3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 11 118 000

36 Bydlení, komunální služby a územní rozvoj 35 404 200
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 2 997 000
3725 Využívání a zneškodňování komunálních odpadů 260 000
3744 Protierozní, protilavinová a protipožární ochrana 336 000
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 1 050 000
3792 Ekologická výchova a osvěta 60 000

37 Ochrana životního prostředí 4 703 000
3900 Ostatní činnosti související se službami pro obyvatelstvo 520 000

39 Ostatní činnosti související se službami pro obyvatelstvo 520 000
3 Služby pro obyvatelstvo 112 252 200

4359 Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče. 755 000
43 Sociální služby a pomoc 755 000

4 Sociální věci a politika zaměstnanosti 755 000

Tabulka A  Výdaje v druhovém členění

Město Fulnek, nám.Komenského 12, 742 45 Fulnek Strana 2 z 3
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Rozpočet města Fulnek na rok 2017

Město Fulnek
IČO:002 97 861
nám. Komenského 12
742 45 Fulnek

Rozpočet města Fulneku na rok 2017

Odd Par Název paragrafu Celkem v Kč

Tabulka A  Výdaje v druhovém členění

5212 Ochrana obyvatelstva 30 000
5272 Činnost orgánů krizového řízení na území úrovni a dalších úz. správ. úř. v obl. kriz. řízení 35 000

52 Civilní připravenost a krizové stavy 65 000
5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku 120 000

53 Bezpečnost a veřejný pořádek 120 000
5512 Požární ochrana - dobrovolná část 4 860 000

55 Požární ochrana a integrovaný záchranný systém 4 860 000
5 Bezpečnost státu a právní ochrana 5 045 000

6112 Zastupitelstva obcí 2 124 000
6171 Činnost místní správy 20 089 900

61 Státní moc, státní správa, územní samospráva a politické strany 22 213 900
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 70 000
6320 Pojištění funkčně nespecifikované 710 000
6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 818 800
6399 Ostatní finanční operace 1 800 000

63 Finanční operace 3 398 800
6409 Ostatní činnosti j.n. 2 500 000

64 Ostatní činnosti 2 500 000
6 Všeobecná veřejná správa a služby 28 112 700
Výdaje celkem 167 321 400
z toho

Výdaje na provoz 89 001 400
Výdaje na vybrané investice a opravy (mimo běžné údržby a oprav) 78 320 000
Výdaje cellkem 167 321 400

Financování
Příjmy celkem 113 404 000
Financování celkem 53 917 400
Příjmy včetně financování 167 321 400
Výdaje celkem 167 321 400
Příjmy - Výdaje 0

Závazné ukazatele rozpočtu na rok 2017

1 150 000

150 000

650 000 

300 000

Finanční vztahy a závazné ukazatele přípěvkových organizací zřízených městem Fulnek

1 100 000
5 250 000
3 700 000
5 864 000
7 663 000

600 000
200 000

3 000 000
1 000 000

1
Městské lesy Fulnek
Přípěvek na provoz

1 rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro „Program města Fulneku na 
podporu sportu“ 

2 rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro „Program města Fulneku na 
podporu hasičů“

3 rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro individuální dotace v sociální 
oblasti

4 Kladný hospodářský výsledek pro všechny příspěvkové organizace města

Odvod z investičního fondu

Technické služby města Fulnek

3
ZŠ a MŠ T.G.Masaryka
ZŠ J.A.Komenského

ZŠ a MŠ T.G.Masaryka
ZŠ J.A.Komenského
Městské kulturní centrum Fulnek
Technické služby města Fulnek

2
Městské lesy Fulnek
Investiční příspěvek

4 rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro individuální dotace (spolky, 
volný čas)

Město Fulnek, nám.Komenského 12, 742 45 Fulnek Strana 3 z 3
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Technické služby města Fulnek, 
příspěvková organizace, (dále jen 
TSMF) byly založeny v listopadu 
2010, sídlí na adrese Bílovecká 532 
ve Fulneku a od svého vzniku mají 
stejnou náplň své činnosti. Hlavními 
činnostmi TSMF jsou především: 
čištění ulic a veřejných prostranství, 
údržba místních komunikací, zimní 
údržba chodníků, údržba veřejné 
zeleně a veřejných prostranství, 
provoz sběrného dvora, správa 
hřbitovů a hřbitovní služby, provoz 
záchytných kotců pro psy, údržba 
a oprava laviček a košů. V rámci 
vedlejší činnosti TSMF nabízejí 
stěhování, odvoz odpadu a pronájem 
kontejnerů, práce spojené s údržbou 
zeleně a drobné zámečnické a 
zednické opravy.

Údržba komunikací
TSMF zajišťují údržbu místních 
komunikací včetně místních částí 
v souhrnné délce 38 km. Jedná 
se především o zimní údržbu 
komunikací a chodníků – plužení, 
ohrnování a posyp. Zimní údržba 
komunikací je hlavní činností od 
konce listopadu do března. Byť se 
TSMF za poslední období vybavily 
modernější technikou, v případě zimní 
kalamity, ať už v podobě ledovky, 
nebo zvýšených přívalů sněhu, 
nejsou schopny zasáhnout najednou 
v jeden okamžik ve Fulneku a v 9 
místních částech, vše se řeší postupně. 
Po zimním období následuje úklid 
komunikací od posypu. V roce 2014 
získaly TSMF na základě dotací ze 
Státního fondu životního prostředí 
a z Evropských fondů traktor se 
zametacím zařízením, který pomáhá 
při snižování prašnosti ve městě.

Údržba zeleně
Údržbou zeleně se rozumí především 
sečení zatravněných veřejných 
prostranství, ořez keřů, hrabání listí 
a kácení poškozených dřevin. TSMF 
sekají zatravněné plochy o celkové 
výměře 248 000 m² a zhruba 20 000 
m² ploch na hřbitovech. Tato výměra 
je rozdělena do jednotlivých zón 
s četností sečí 1x až 6x  za rok. V 
případě, že je více srážek a tráva roste 
rychleji, sečou se významné veřejné 
plochy i častěji. Údržba veřejné zeleně 
je hlavní činností v období od dubna 
do listopadu. TSMF také zajištují 
výsadbu okrasných květin a údržbu 
záhonů na náměstí, v truhlících 
umístěných po městě a v městských 
parcích.

Sběrný dvůr
Sběrný dvůr byl ve Fulneku v 
areálu technických služeb otevřen 
v září 2014. Jeho vybudování bylo 
spolufinancováno z fondu Evropské 
unie v rámci Operačního programu 
životní prostředí. Od fyzických osob s 
bydlištěm ve Fulneku se ve sběrném 
dvoře zdarma odebírá objemný 
komunální odpad, nebezpečný 
odpad, elektrozařízení, znečištěné 
obaly, oděvy, papír a kartóny, odpadní 
sklo, pneumatiky, plasty a dřevo. Do 
objemného odpadu se řadí starý 
nábytek, koberce, linolea a dřevěné 
výrobky pocházející z domácností. 
Mezi nebezpečný odpad patří barvy, 
ředidla, oleje, lepidla a pryskyřice. 
Elektrozařízením jsou kompletní 
chladničky, mrazáky, mikrovlnné 
trouby, televize, monitory, počítačové 
komponenty, sporáky, audio a video 
přístroje, telefony, elektrické hračky, 
drobné domácí elektro, autobaterie, 

tužkové baterie a zářivky.
Sběrný dvůr neodebírá domovní 
komunální odpad. Ve sběrném 
dvoře se také neodebírá stavební 
odpad, ten lze odevzdat samostatně 
v Technických službách za poplatek 
1,50 Kč/kg. Za poplatek si také lze 
objednat odvoz velkoobjemového 
odpadu do sběrného dvora. Otvírací 
doba sběrného dvora je následující: 
pondělí 8 -12 hodin, čtvrtek 8 – 12 
hodin a 13 -17 hodin a každá sudá 
sobota v měsíci 8 -12 hodin. 
Občané Fulneku a místních částí si již 
zvykli na možnost odevzdat odpad 
ve sběrném dvoře a mnozí toho 
využívají opakovaně. Svědčí o tom i 
neustále rostoucí objem odevzdaného 
a vytříděného odpadu. V roce 2015 
bylo ve sběrném dvoře odevzdáno 
a vytřízeno celkem 256 tun odpadů, 
z toho 195 tun velkoobjemového, 
21 tun elektrospotřebičů, 20 tun 
dřeva, 10 tun pneumatik a 10 tun 
nebezpečného odpadu. V roce 2016 
bylo celkem vytřízeno a odevzdáno 
350 tun odpadu. Sběrný dvůr se daří 
provozovat TSMF bez počátečního 
navýšení zaměstnanců.
Přestože sběrný dvůr byl vybudován 
také proto, aby nahradil sběrové dny 
pořádané v minulosti, TSMF realizují 
na četné žádosti občanů jednou ročně 
na jaře sběrové dny v místních částech.
TSMF se také každoročně připojují a 
organizují ve Fulneku akci: Ukliďme 
Česko, při které dobrovolníci sbírají 
odpadky v katastru města a v okolní 
krajině.

Správa hřbitovů a hřbitovní 
služby
TSMF vykonávají správu všech 9 
hřbitovů spadajících pod město 

Technické služby města Fulnek

Představujeme organizace města

Pokračování na další straně
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Fulnek. Jedná se o evidenci a pronájem 
hrobových míst, zajištění vody a 
likvidaci odpadů, úklid a údržbu a 
drobné opravy na hřbitovech. V rámci 
hřbitovních areálů se především v 
zimě odstraňuje sníh z chodníků, po 
zbytek roku se chodníky zametají, 
seká se tráva, shrabává se listí, šišky 
a jehličí, vysypávají se koše. Před 
každým nahlášeným pohřbem 
probíhá další úklid. Celková výměra 
všech hřbitovů je přes 24 000 m2. 
Celkový počet hrobů na všech 
hřbitovech je momentálně 1409.

Provoz záchytných kotců pro 
psy
TSMF provozují záchytné kotce 
umístěné v areálu městských 
lesů. K dispozici je 6 záchytných 
kotců, v současné době je v kotcích 
umístěno 5 psů. Náhled na ně je 
na webových stránkách TSMF na 
adrese: http://www.fulnek.cz/
aktua ln i%2Dnabidka%2Dpsu/
ds-1292/p1=3717. V roce 2015 
bylo celkem odchyceno na území 
města Fulneku 31 psů (z toho 4 psi 
opakovaně 2x a 2 psi dokonce 3x), 
z toho 23 vráceno majiteli a nový 
domov jich našlo celkem 8. V roce 

2016 bylo k listopadu odchyceno 29 
psů, z toho majiteli vráceno 21 a nový 
domov našlo dohromady 7 psů, což je 
velmi dobrá bilance.
Mezi úkoly TSMF patří také 
odstraňování uhynulých zvířat z 
veřejných prostranství.

Další informace o TSMF
TSMF mají v současné době 
21 zaměstnanců, z toho je 10 
zaměstnaných na 1 rok na základě 
Dohody o vytvoření pracovních 
příležitostí v rámci veřejně prospěšných 
prací (VPP), spolufinancovaných 
ze státního rozpočtu a Evropského 
sociálního fondu. Jedná se o lidi, 
kteří jsou evidováni na úřadu práce a 
dlouhodobě se jim nedaří práci si najít. 
V TSMF standardně pracuje 1 vedoucí, 
1 mistr, 1 administrativní pracovnice, 
jež má na starosti hřbitovnictví, sběrný 
dvůr, psí kotce a pokladnu, 1 správce 
areálu a topič, 1 uklízečka-dělnice, 
2 pracovníci pečující o městskou 
zeleň, 1 koordinátor pracovníků VPP 
a zbývající 3 pracovníci vykonávají 
veškerou operativní činnost. TSMF 
umožňují také v některých případech 
odpracovat obecně prospěšné práce 
lidem, kterým to uložil soud. 

TSMF zajištují údržbu veškeré 
techniky - za poslední 3 roky se 
podařilo získat především z dotací a 
příspěvku města dva větší traktory, 
jedno kontejnerové vozidlo a jeden 
minitraktor. Dále se starají o provoz 
kašny na náměstí ve Fulneku, 
kontrolují a starají se o údržbu a úklid 
sportovních víceúčelových hřišť, 1x 
ročně myjí kontejnery na bioodpad, 
asistují při pořádání většiny městských 
akcí a zajištují svoz elektroodpadu 
z obcí, údržbu 45 laviček a opravují 
a vyvážejí 57 odpadkových košů. 
Náklady na vyvážení těchto košů 
narůstají, protože přibývají koše v 
místních částech především u nových 
sportovních hřišť.
K dalším službám, které TSMF 
také nabízejí, patří například 
sečení soukromých ploch, práci 
s křovinořezem, plotostřihem, 
motorovou pilou, zapůjčují štěpkovač 
s obsluhou nebo lze zakoupit dřevní 
štěpku a dále pak deratizační 
prostředky. Podrobný ceník služeb 
lze nalézt také na webových stránkách 
TSMF na adrese: http://www.fulnek.
cz/cenik/ms-3351/p1=3351. 

TSMF

Představujeme organizace města
Pokračování z předchozí strany

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

inzerce 1/2
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V předvánočním čase k nám 
zavítala Jóga smíchu společně s paní 
Kristýnou Vorel. 
Říká se, že tanec navrací člověka k 
sobě samému…O smíchu to však 
musí platit dvojnásob, ten uvolňuje 
tělo, duši a dostane vás až k samotné 
podstatě bytí. Je to radost (stáváte se 
radostí), je to štěstí (stáváte se štěstím), 
je to pravda (stáváte se opravdovým). 
Má mnoho podob:
„Je tichý, jógový, miminkovský, 
uřvaný.“ (H. Stehlík, 3. B)
„Smích je nekonečný, nesmrtelný, 
nakažlivý.“ (K. Juřík, 3. B)
„Smích je srandovní, zábavný, 
otevřený.“ (P. Kasala, 3. B)
„Smích je chechtavý, protahující, 
uklidňující, ukazující a dá se dokonce 
smát zavřenou pusou!“ (K. Binková, 
3. B)
„Bylo to fajn. Užili jsme si to.“ (V. 
Böhmová, 3. B)
Meditace smíchu má neuvěřitelnou 
sílu: „Smíchy jsme řvali, skákali, 
dováděli, dokonce i překládali, 
zpívali, telefonovali, brebentili…a 
mohli jsme se uvolnit a vyblbnout. A 
známka? 1*!“ (žáci 3. A).

A. Mocová, A. Kocúnová a žáci 3. A, 3. B ZŠ JAK

Adventní čas je doba ztišení. Proto se 
naše paní učitelky Helena Jakubíková 
a Jana Divincová rozhodly, že nám 
ho obohatí. Dne 6. prosince nás vzaly 
na Slezskoostravský hrad do Ostravy. 
Celý hrad byl nádherně vánočně 
vyzdobený a výstava betlémů 
okouzlila všechny děti. Keramický, 
papírový, dřevěný či pohyblivý nám 
všem již přiblížil tu nádhernou dobu 
vánoční, kdy každý z nás ve svém 
srdci cítí tajemno a kouzlo. Nakonec 
jsme navštívili dílnu, kde si všichni 
žáčci vytvořili dva nebo tři výrobky 
na památku. Už se těšíme na příští 
rok, jaké nám paní učitelky připraví 
překvapení. 

1. a 2. třída, ZŠ JAK

Využili jsme krásné podzimní 
dny a vyrazili na výlet do Prahy na 
Neviditelnou výstavu. Všichni jsme 
se velmi těšili a zároveň jsme byli 
plní očekávání, protože někteří z nás 
v Praze ještě nikdy nebyli.
Po našem příjezdu jsme nejprve 
navštívili nejznámější a nejoblíbenější 
kulturní památky: Václavské náměstí, 
Staroměstský orloj, Karlův most, 
Národní divadlo, Tančící dům a 

Karlovo náměstí, kde byl cíl naší 
cesty. Zde se nachází budova, v níž 
probíhala Neviditelná výstava. Vyšli 
jsme do třetího patra, kde nás přivítala 
paní průvodkyně a zavedla nás do 
místnosti se zajímavými informacemi 
o očích a očních chorobách. Také 
zde byly různé hry a škrabošky na 
oči, abychom si vyzkoušeli, jaké je 
to hrát běžné hry a nic nevidět. Poté 
jsme v osmičlenných skupinkách s 

průvodcem procházeli byt, ve kterém 
byla naprostá tma. Nic jsme neviděli. 
Jednou rukou jsme se měli dotýkat zdi 
a druhou jsme měli mít před sebou. 
Dotýkali jsme se různého vybavení v 
kuchyni, v koupelně a hádali, o jaké 
předměty se může jednat. Potom jsme 
„vyšli“ z bytu a ocitli se venku. Slyšeli 
jsme zvuky aut, tramvaje a navštívili 
trhy. Přešli jsme přes dřevěný most, 
přičemž jsme jasně vnímali kolem 

Jóga smíchu 

Vánoce na Slezskoostravském hradě

Podzim plný zážitků
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protékající vodu a procházející se 
zvířata v naší bezprostřední blízkosti. 
Poté jsme navštívili muzeum a 
nakonec jsme skončili v baru, kde jsme 
si mohli koupit pití, sladkost nebo 
zmrzlinu. Výstava v nás zanechala 
spoustu různých pocitů a intenzivních 
zážitků. Každý si uvědomil, že 
to, co pokládáme za běžné, není 
samozřejmé, a měli bychom si vážit 
svého zdraví, zejména darů jako jsou 
zrak a sluch. S krásnými zážitky jsme 
se v pořádku vrátili domů.
Další velký výlet jsme podnikli 
koncem listopadu. Zrovna jsme 
dobrali učivo o vesmíru, a tak 
jsme na závěr jeli do ostravského 
planetária. Tam jsme si všechno 
odborně zopakovali. Planetárium 
je nově zrekonstruované a většina z 
nás zde byla prvně. Navštívili jsme 
sál planetária, kde jsme si zajímavou 
formou procvičovali znalosti o 
vesmíru (nejprve formou otázek a 
odpovědí, poté se promítal film Napříč 
sluneční soustavou). Všichni jsme 
seděli a užívali si krásu „okolního“ 
vesmíru. Potom, co program v sále 
skončil, jsme navštívili zajímavé 
expozice. Mohli jsme si procvičit 
gravitaci, prozkoumat meteority, 
navštívit zrcadlový koutek a mnohé 

další. Když už jsme měli vše, co se 
týká vesmíru, objasněné, zakoupili 
jsme si upomínkové předměty a 
vydali se na zpáteční cestu domů.

Závěrem moc děkujeme vedení naší 
školy, že nám umožňuje v rámci 
výuky uskutečňovat tyto krásné a 
poučné výlety.

Žáci 5. třídy, ZŠ JAK

 Dětský maškarní plesDětský maškarní plesDětský maškarní ples   
Sobota 28. ledna 2017 od 14.00 hodin 

Sobota 28. ledna 2017 od 14.00 hodin   
                        v KD Děrné

v KD Děrné  
 

Bohatá tombola

Bohatá tombola

Bohatá tombola   

Pohádkový program  

Pohádkový program  

Pohádkový program  Kateřiny Tomanové
Kateřiny Tomanové
Kateřiny Tomanové   Rybolov a soutěže

Rybolov a soutěže

Rybolov a soutěže   občerstvení
občerstvení
občerstvení   

Srdečně zvou rodiče a přátelé MŠ Děrné 
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Adventní čekání na Ježíška zkrátila 
dětem příprava výrobků na vánoční 
jarmark. Vůně tradičního punče a 
zvuky koled lákaly neomylně všechny 
do prostor školní jídelny. Zde žáci 
naší školy nabízeli k prodeji vyrobené 
vánoční ozdoby, což se setkalo s 
velkým úspěchem. Děkujeme všem 
rodičům za podporu a pomoc a 
přejeme šťastný a spokojený nový rok. 

žáci a učitelé ZŠ JAK

„Došli jsme k vám na koledu…“ 
Nejen touto koledou zahájily 
sbory Slavíček a Luscinia 
netrpělivě očekávaný a celou 
školou připravovaný tradiční 
vánoční jarmark na ZŠ T. G. 
Masaryka.
Po tomto uvítání se vymrzlí 
rodiče mohli jít ohřát a 
příjemně naladit do perníkově 
vyzdobené tělocvičny. U 
stánků jednotlivých tříd si 
mohli nakoupit dárečky a 
udělat tak radost sobě i svým 
blízkým. Mnoho návštěvníků 
jen tak procházelo a čerpalo 
inspiraci pro vánoční výzdobu 
a občerstvení. K vidění byly 
třeba svícny a stromečky z 
jehličí, zdobené samorosty a 
andílci všech velikostí a tvarů. 

Ženy jistě ocenily zázvorové 
sirupy, pečené čaje, umělecky 
nazdobené perníčky, různé 
druhy cukroví či ručně 
vyráběná mýdla. Děti zase 
využily malování na obličej 
nebo fotostěnu, kde pomocí 
rekvizit vznikaly zajímavé i 
vtipné fotografie.       
Chceme poděkovat všem, jež 
jakýmkoliv způsobem pomohli 
při přípravě jarmarku – rodičům 
za výrobky věnované k prodeji, 
učitelům a vychovatelům za 
výzdobu a městským lesům za 
chvojí. 
Mnoho návštěvníků jarmarku 
využilo této příležitosti ke 
společnému setkání, za což jim 
upřímně děkujeme a těšíme se 
za rok na viděnou.

ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Vánoční jarmark

Perníčkový vánoční jarmark

TERMÍNY ZÁPISŮ DO 1. ROČNÍKU ZÁKLADNÍCH ŠKOL 
PRO ŠKOLNÍ ROK 2017/2018 

 

Upozorňujeme na změnu zápisu k povinné školní docházce. Poslední novelou 
školského zákona byl pro školní rok 2017/2018 stanoven termín konání zápisu 
k povinné školní docházce na všech základních školách v ČR od 1. 4. 2017 do 30. 4. 
2017. Na fulneckých základních školách proběhne zápis dne 26. 4. 2017. 
 
Bližší informace najdete na webových stránkách MŠMT, konkrétně na adrese: 
http://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/terminy-zapisu-do-1-
rocniku-zakladnich-skol-pro-skolni-rok?highli  

 
Ředitelky fulneckých základních škol  

Vilma Klevarová, Jana Víchová 
 

V mateřské škole U Sýpky 289 ve Fulneku bude probíhat 

MATEŘINKA 

P  
setkávání pro maminky s dětmi  

na mateřské dovolené, příprava dětí na nové 
prostředí 

Od 12.1.2017 do konce března  

vždy lichý čtvrtek od 8,00 do 10,00 hodin. 

Během dopoledne se mohou společně zapojit 

do činností pohybových, hudebních či 

výtvarných. 
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Během jednoho adventního pondělí 
se vypravila 5. třída ze ZŠ TGM na 
výlet do předvánoční Vídně. Třídní 
učitelka Eva Kapolková přizvala na 
tuto nevšední vyjížďku do hlavního 
města našeho bývalého mocnářství 
také rodiče svých žáků. 
Cesta autobusem uběhla rychle a 
Vídeň nás přivítala krásnou vánoční 
atmosférou. S paní průvodkyní 
jsme navštívili např. císařský palác 
Hofburg, viděli jsme slavné lipicány 
v jejich stájích, na vlastní oči jsme 
spatřili krásný dóm sv. Štěpána, prošli 
se podél Albertiny, dali jsme si pečené 
kaštany a horký punč na adventních 
trzích před vídeňskou radnicí. 
Poté jsme se přesunuli k letnímu 
sídlu císařů, zámku Schőnbrunn. 
Tam nás zcela uchvátily adventní 
trhy a překrásné zahrady Někteří 
z nás zašli do kavárny na horkou 
čokoládu se Sacher dortem či 
nefalšovaným štrůdlem. Naší další 
zastávkou byl zajímavý netypický 
dům Hundertwasserhaus s půvabnou 
galerií a na závěr jsme neodolali 
slavnému vídeňskému Prátru, kde se 
někteří projeli proslulým vídeňským 
kolem. Cesta domů patřila sdílení 
nevšedních radostných zážitků. 
Velké poděkování patří paní učitelce 
za organizaci výletu a panu Zbožkovi 
za sponzorský dar pro páťáky.

za rodiče Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Prosincové aktivity jsou vždy 
spojené s adventem - přípravou a 
čekáním na Vánoce. Každoročně 
využíváme nabídku katechetického 
a pedagogického centra v Ostravě, 
které nám pomáhá navodit tu 
správnou předvánoční atmosféru.
Letos navštívila naši školu lektorka 
Helena Hromková a realizovala 
zde celkem 6 vstupů do výuky. Pro 
čtvrté ročníky to bylo povídání o 
Izraeli, zemi vánočního příběhu, 
kdy si děti připomněly zážitkovou 
formou putování Josefa s Marií do 
Betléma a narození Ježíše. Na páťáky 
a šesťáky čekaly Vánoce v hudbě. Žáci 
si vyzkoušeli rytmizaci na netradiční 
vánoční hudební nástroje (oříšky a 
rolničky). Velmi zajímavý byl poslech 
neznámých a mnohdy exotických 
koled, kdy měli tipovat a z nabídky 
vybírat země jejich původu, což 
nebylo vůbec jednoduché. Na závěr 
si všichni společně ve třídě zazpívali 
koledu a popřáli vše dobré do nového 
roku.

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Rady na cestu do Vídně od páťáků:
•	 Ve Vídni počítejte s tím, že mnozí 

Vídeňané mluví a rozumí česky.
•	 Pokud projedete Mikulovem za tmy, 

všimněte si červených světýlek, jsou 
to větrné elektrárny a je jich opravdu 
moc!

•	 Závodní káry v Prátru jsou až od 
dvanácti, ale autíčka jsou o dost 
rychlejší než u nás!

•	 Každé tržiště má svůj hrníček na 
punč. Punče jsou i kinder…!

•	 Guláš v chlebu, který se tam prodává, 
je výborný!

•	 Vídeňský řízek je přes celý talíř!

•	 Vídeňské kolo je monstrózní, 
překonejte svůj strach, je to nádherný 
pocit.

•	 Hundertwasserhaus je nádherný, 
stojí za to, připomíná Příčnou ulici 
z Harryho Pottera a na střeše mu 
rostou stromy!

•	 Našetřete peníze a projeďte se po 
Vídni v bryčkách tažených koňmi!

•	 Když půjdete do obchůdku se 
suvenýry u vchodu do Prátru, 
vezměte si s sebou baterku, jinak si 
nevšimnete smrtky s kosou, která 
všechny návštěvníky při vstupu 
praští. Lehce!

ADVENTNÍ VÍDEŇ

Než přijdou Vánoce
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Společně s 572 základními a 
středními školami jsme se zapojili 
do besed a projekcí filmu na téma: 
Příběhy lidí, kteří v průběhu 
minulého století opustili své 
domovy. 
Na výběr byly filmy k tématu 
emigrace, poválečného odsunu 
Němců, budování hranic z ostnatých 
drátů a internaci řeholníků. Vybrali 
jsme film Zabíjení po česku režiséra 
Davida Vondráčka, který formou 
rozhovorů s přímými účastníky 
rekonstruuje události temného období 
našich novodobých dějin, kdy po 
skončení války byli ze severočeského 
Žatce vyhnáni čeští Němci, včetně 
starousedlíků a členů smíšených 
rodin. Část z nich se v době tzv. 
divokého odsunu nedostala dále než 
do sousedních Postoloprt. Smrt zde 

nalezlo nejméně 763 civilních osob. 
Tyto a podobné zločiny, které se děly 
na různých místech Československa, 
nebyly nikdy potrestány. Naším 
hostem a pamětnicí byla paní 
Glaserová, jež s námi hovořila o 

vzpomínkách svých, svých rodinných 
příslušníků a dalších obyvatel města 
Fulneku. Děkujeme jí za pomoc s 
realizací projektu, za zprostředkování 
tohoto tématu a hlavně za osobní 
kontakt s našimi žáky. 

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Žáci 2. ročníku si ve cvičné kuchyni 
sami na vlastní kůži vyzkoušeli, 
kolik práce dá jejich maminkám 
uvařit polévku.
V prvouce jsme se učili o zelenině a 
v pracovních činnostech se ji naučili 
zpracovat a uvařit. Nejdříve jsme 
si řekli správný postup přípravy 
polévky a poté se pustili do práce. 
Někteří žáci poprvé škrábali brambory 
a jiní poprvé krájeli cibuli.  Jakmile 
byly brambory a zelenina očištěny, 
dali jsme všechno vařit do velkého 
hrnce, a potom jsme už netrpělivě 
čekali, až bude naše „loupežnická“ 
polévka hotova. 
V té době jsme procvičovali znalosti z 
prvouky, opakovali jsme si jednotlivé 

druhy zeleniny. Po dovaření jsme si 
připravili talíře a nakonec se s chutí 
pustili do jídla. Polévka chutnala 

všem žákům, a dokonce i těm, co 
zeleninu nemají rádi.  

Barbora Křepelková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Nejoblíbenějším divadlem našich 
žáků je Divadlo loutek Ostrava. 
Každý rok se snažíme vybrat 
inscenaci, kterou jsme ještě neviděli 
a která děti pobaví a poučí. 
Letos jsme v adventním čase vybrali 
pro žáky 1. stupně představení 
Štědrý den malého Jakuba. Jde 
vlastně o dramatizaci knihy Ludvíka 
Aškenazyho, v níž se malý chlapec 
ztratí tatínkovi cestou pro vánoční 
stromeček. Toulá se po štědrovečerní 
Praze a zažívá úžasná dobrodružství, 
že ho ani nenapadne hledat cestu 
domů. Šestice herců na jevišti střídá 
poetické chvilky s legrací a vše 
korunuje řadou naživo hraných více 

i méně známých koled. Jsme rádi, že 
ostravské divadlo opět nezklamalo a 

báječným představením nám zpestřilo 
předvánoční dny.  

Blanka Kusá, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

12. ročník Měsíce filmu je za námi

PRAVÁ LOUPEŽNICKÁ POLÉVKA

Jak se Kuba ztratil aneb Byli jsme v divadle

školy - ZŠ A MŠ TGM Fulnek
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Společně s dobrovolnými hasiči, 
rodiči a přáteli mateřské školy jsme 
si v Děrném připravili zahájení 
adventu s rozsvícením vánočního 
stromu a hradu Karlštejn, se zpěvem 
vánočních písní, příjezdem krále 
Karla IV., malým rukodělným 
jarmarkem, domácím občerstvením 
a princeznou Terezkou z Fulneku, 
jejíž představitelkou je mladá 
občanka Děrného Amálka Káňová.
Sešli jsme se v páteční předadventní 
odpoledne 25. listopadu 2016 na návsi 
pod vánočním stromem. Za hudební 
podpory naší dechové kapely 
Děrničanky jsme si společně zazpívali 
několik vánočních písní a rozsvítili 
vánoční strom. Poté jsme se za svitu 
vlastních luceren a jiných svítidel 
vydali na cestu ke Karlštejnu, na 
zahradě mateřské školy. Tam nás poctil 
svým příjezdem z dalekých zemí král 
Karel IV., jenž nám po připomenutí 
stěžejních okamžiků ze své nelehké, 
leč plodnými činy naplněné historie, 
rozsvítil hrad Karlštejn na dobu 
Adventu a Vánoc. Veselí pokračovalo 
zpěvem s Děrničankou, hodováním 
i nákupy vánočních drobností v 

prostorách školky. Toto dění bylo také 
zpestřeno malou výstavou fotografií z 
historie mateřské děrenské školy.
Takto jsme si v Děrném zpříjemnili 
nadcházející období vánočních 
příprav. Děkujeme všem za 
vynaložené úsilí, vstřícnost, nadšení, 

věcné a finanční dary a také těm, 
kdo nás podpořili svou návštěvou a 
vytvořili jedinečnou atmosféru.
Jmenovité poděkování naleznete jako 
každoročně v DRNu – děrenském 
zpravodaji.

Darina Berková, MŠ Děrné

Advent začal v Děrném rozsvěcením a zpěvem

Pěvecké sbory Slavíček a Luscinia, 
které pracují a zpívají při ZŠ TGM 
ve Fulneku, měly letos rušný advent. 
Vše začalo prvním adventním 
týdnem, kdy vystoupily se 
Svěrákovou dětskou operou Červená 
Karkulka a šly ji zazpívat všem 
jubilantům do MKC ve Fulneku. 
Nálada v sále byla skvělá a my 
doufáme, že jsme všechny naše 
posluchače pobavili a potěšili. Náš 
největší koncert nás čekal druhou 
adventní neděli, tedy 4. prosince, v 
kostele sv. Josefa ve Fulneku. Zde oba 
sbory vystupovaly zároveň se žáky 
ZUŠ, kteří měli také svůj program. 
V klášteře bylo velmi krásně. V 
tomto kostele se nám zpívalo moc 
hezky, je tam příjemná atmosféra. 
Sbor Luscinia, kam chodí starší žáci, 
zazpíval své tříhlasé a dvojhlasé 
koledy, písně a kánony. A sbor 
Slavíček, kde zpívají mladší žáčci, 
určitě nezůstal pozadu, malí zpěváčci 
jsou roztomilí a udělali všem velkou 
radost. Všem se nám tajil dech, když 
Martin Mužný s Eliškou Machalovou 

zazpívali na závěr na počest Leonarda 
Cohena slavnou píseň Hallelujah.
Třetí adventní neděli jsme strávili v 
krásném prostředí klimkovických 
lázní. Opět se tam sešli zpěváci 
z našich dvou sborů a tentokrát 
jsme přišli potěšit svým zpěvem s 
doprovodem Děrničanky lidi, jež se 
léčí v klimkovických lázních. Nám se 
tento předvánoční koncert moc líbil a 
doufáme, že potěšil a zároveň navodil 
příjemnou sváteční náladu. 

Tímto bychom všichni chtěli 
poděkovat oběma našim učitelkám, 
Mgr. Pavle Divínové, která nacvičuje 
se sborečkem Slavíček a Mgr. 
Lence Mužné, která připravuje 
sbor Luscinia. Také moc děkujeme 
všem, jež nás na koncerty pozvali a 
poslouchali nás a nakonec chceme 
vyjádřit vděk našim rodičům, jež nás 
při všech vystoupeních podporovali. 
Doufáme, že nám bude umožněno 
zpívat i během adventu roku 2017!

Bára Macháčková a Markéta Chrástková, žákyně 6.A, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

ADVENT se Slavíčkem  a Luscinií
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Požární sport Mladých hasičů tvoří 
více disciplín pro družstvo, ale jen 
jedna disciplína je pro jednotlivce – 
překážkový běh na 60 metrů.
Všichni víte, či si pamatujete, za 
jaký čas jste tuto vzdálenost uběhli. 
I u mladých hasičů rozhoduje čas, 
za jaký tuto trať zvládnou, jen to 
mají ztížené překážkami. Po patnácti 
metrech čeká mladší kluky a holky 
70 cm vysoká překážka, starší kluci 
překonávají překážku vysokou 150 
cm. Čtyři metry za překážkou jsou 
umístěny dvě desetimetrové hadice, 
které si každý závodník bere s sebou 
a i s nimi přeběhne čtyřmetrovou 
kladinu osmdesát centimetrů nad 
zemí. Dvanáct metrů před cílem je 
umístěn rozdělovač, na ten se připojí 
první spojka hadice, které si závodník 
přinesl. Druhou a třetí spojku spojí 
dohromady, čtvrtou na proudnici, 
kterou si celou dobu nese na opasku a 
už je tu cíl. Máte většinou dva pokusy. 
Pokud to zvládnete za 12 – 14 sekund, 
podle věkové kategorie, patříte mezi 
špičku v republice. A tím momentálně 
nejprestižnějším a nejtěžším závodem 
v této disciplíně je Český halový 
pohár. Ten tvoří celkem tři závody: v 
Jablonci nad Nisou, Praze a Ostravě a 
jak říká už jeho název, běhá se v hale 
na tartanu. Prvních třicet závodníků 
si započítává body do celkového 
hodnocení.
A ročník 2016 byl s Fulneckou 
účastí! Historie naší účasti se začala 
psát v roce 2015, kdy mě část našich 
starších žáků požádala o možnost 
zúčastnit se závodů, na kterých by 
mohli získat sportovní výkonnostní 
třídu, což znamená zvládnout tuto 
trať přibližně za 16 vteřin. O toto lze 

usilovat pouze na deseti závodech za 
rok v celé republice. Vzal jsem je tedy 
do Opavy a Ostravy, povedlo se jim 
svůj cíl dosáhnout a neztratili se ani 
mezi nejlepšími v republice. Bohužel 
většina z nich odrostla z dětské 
kategorie. Zůstal jen jeden, Richard 
Navrátil. Zeptal jsem se ho, zda by 
chtěl zkusit nejtěžší konkurenci. Byl 
pro, a tak jsme v brzkém jaru jeli 
do Jablonce na první kolo. Nevedl 
si špatně, ale drobné chybičky se 
vyskytly. Celkové 33. místo bylo 
trošku zklamání, vzhledem k píli a 
nasazení v tréninku. Bod do celkového 
hodnocení utekl o 0,1s.
Chuť a zápal do dalších kol si Ríša 
vybojoval v červnu na Globus cupu v 
Opavě, což je neoficiální mistrovství 
severní Moravy, kde si v chladném a 
deštivém počasí na asfaltu parkoviště 
před hypermarketem Globus vyběhal 
parádní 3. místo.
Podzim nastal rychle a my jeli do 

Prahy, kde se v hale ve Stromovce 
blýskl Ríša výborným časem (12 
sekund) a ziskem 9. místa. Závěr nás 
čekal v Ostravě-Vítkovicích v nové 
atletické hale. Zde se mu také dařilo a 
ke svým úspěchům si připsal 8. místo.
Kromě dalších bodů do celkového 
hodnocení to znamenalo i postup 
do specifiky Ostravských závodů, 
prvních osm závodníků bojuje ve 
vyřazovacích kolech proti sobě a tak 
i osmý může nakonec zvítězit. To se 
nakonec Ríšovi nepovedlo, loučil se v 
semifinále časem 12,37 s.
Díky součtu bodů a umístění, jež Ríša 
získal, mu v letošní konkurenci 311 
závodníků, patří celkové 12. místo.
Je to nejlepší historické umístění 
novojičínského mladého hasiče v 
tomto poháru. Gratuluju Ríšovi k 
dosaženému úspěchu, děkuji za 
příkladnou reprezentaci fulneckých 
hasičů a přeji mu, ať je „hasičina“ i 
nadále zdrojem jeho radosti a zábavy.

Jaroslav Hodulák – vedoucí mladých hasičů

V letošním roce se nám dařilo v 
soutěži Zlatá srnčí trofej, ale nejen 
v ní, máme také v kroužku nové 
děti. Navíc bychom chtěli poděkovat 
městu Fulnek za poskytnuté dotace, 
díky kterým jsme zakoupili naukové 
tabule savců, ptáků a zdravovědy. Ty 
obdivovali na ZST i ostatní vedoucí 
mysliveckých kroužků. Děti však 
nejvíce potěšili luky a šípy, jak vidíte 
na obrázku, samy si je skládaly a šlo 
jim to velmi dobře. Děkujeme všem a 
přejeme šťastný nový rok 2017.

MS Fulnecko

TOP 15 nejlepších letošního ročníku (tři republikový reprezentanti, jeden mistr světa a třetí zprava Richard Navrátil - Fulnek)

Český halový pohár v běhu na 60 metrů s překážkami 2016 -
Soutěž mladých hasičů

Myslivecký kroužek ve Vlkovicích
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Jako již tradičně jsme se v naší obci 
i tento rok sešli na první adventní 
neděli u rozsvícení vánočního 
stromku. 
Ještě před samotným rozsvícením se 
každý z nás mohl podepsat na finálové 
podobě stromku svoji vlastnoručně 
zdobenou baňkou, anebo přidat 
svoje přáníčko na řetěz přání. Byl to 
příjemný podvečer, kdy se mohla 
sejit naše malá obec a společně strávit 
předvánoční čas. Každý z nás také 
přispěl něčím dobrým na adventní 
stůl a mohl se zahřát výborným 
punčem. Jsme rádi za tuto tradici, 
kterou finančně podporuje i město 
Fulnek. Všem moc děkujeme. 

za osadní výbor Tomáš Zwinger   

V sobotu 13. srpna na myslivecké 
chatě ve Vlkovicích zahrála cimbálová 
muzika Kubálovci. Bylo nejen pěkné 
počasí, ale i přítomní lidé se skvělou 
náladou a muzikanti s krásnými 
písničkami. Tímto bychom chtěli 
poděkovat všem, co přišli a dobře se 
bavili. Také děkujeme paní starostce 
Ing. Radce Krištofové a panu 
zastupiteli Mgr. Radku Jaborskému, 
že si na nás udělali čas.  Děkujeme 
vedení města Fulneku za podporu. 

za osadní výbor Libuše Cibulcová

Rozsvícení vánočního stromku v Pohořílkách

Cimbálová muzika Kubálovci ve Vlkovicích

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Strojní dělník – obsluha lisu 

* Seřizovač 

* Řidič motorového vozíku 

* Nástrojař – údržbář nástrojů 

 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 

* 5 týdnů dovolené, 

* odměny za nulovou absenci, příplatek za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky  

na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím: 
www.moraviastamping.com 

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com 

inzerce 1/2
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Letošní rozsvěcování bylo opět 
v teplejším počasí. Buchtiček a 
čajíčku bylo dostatek, ani svařáček 
nepochyběl. Děkujeme paní starostce 
Krištofové, která přišla mezi nás a 
městu Fulnek za finanční podporu.
Osadní výbor Vlkovic ještě jednou 
děkuje vedení města a všem, kteří 
nás během roku 2016 podporovali. 
Přejeme vám šťastný a zdravý nový 
rok 2017.

 za OV Vlkovic Libuše Cibulcová

Ve středu 28. 12. 2016 se konal 
vánoční turnaj malé kopané v 
sokolovně ve Fulneku. Zúčastnilo 
se ho celkem 11 družstev, převážně z 
Fulneku a okolí. 
Předzápas obstarali staří páni Fulneku 
vs. Jerlochovice. Před slavnostním 
zahájením turnaje, kterého se ujal 
místostarosta Fulneku František 
Schindler, jsme uctili památku 
minutou ticha za našeho kamaráda, 
zesnulého fotbalistu Mirka Koubka. 
Poté se rozehrál turnaj, který se nesl ve 
vánoční atmosféře. Mezi čtyři nejlepší 
týmy turnaje se postupně probojovali 
celky Kujav, Oder, Další a Čurinci. 
Nakonec tým Kujav skončilo na 4. 
místě, na 3. místě se umístili Odry, 
2. místo získal tým Další (složen z 

fulneckých  hráčů) a 1. místo obdržel 
tým Čurinci (Jakubčovice). Nejlepším 
hráčem byl vyhlášen Zdeněk Čonka 

a nejlepším 
brankářem byl 
vyhlášen Jan Šesták. 
Závěrem bychom 
chtěli poděkovat 
F r a n t i š k u 
S c h i n d l e r o v i , 
Danku Mrkvicovi, 
Janu Šestákovi a 
Petru Froncovi 
za pomoc s 
přípravou turnaje, 
Zdenkovi Ertelovi 
a Liboru Kvitovi za 

rozhodování zápasu, Jarce Šestákové, 
Marti Feilhauerové, Alči, Danči, Mišce 
Jurčovým za poskytnutí občerstvení 
a paní Orlíkové za zdravotní službu 
a hlavně našim sponzorům: Fotbal 
Fulnek, NC-Line a.s., město Fulnek, 
Pars Komponenty s.r.o., potraviny 
Lumír Šrom, kavárna Fulnek, 
svařovací technika - Petr Sobol. 
Myslíme si, že se celá akce povedla 
a všem fanouškům a organizátorům 
přejeme šťastný nový rok 2017.

 za pořadatele Pavel Jurča, Jarda Šesták

Rozsvěcení vánočního stromečku ve Vlkovicích

Vánoční turnaj malé kopané

inzerce 1/8
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NABÍZÍ STAVEBNÍ PRÁCE I PŘÍMÝ PRODEJ ZBOŽÍ

Obklady a dlažby z keramiky i kamene

Plovoucí podlahy a lina

Imitace kamenných 

Koupelny a koupelnové vybavení Vestavěné

Rekonstrukce interiérů a exteriérů

Zámkové a velkoformátové dlažby Kamínkové koberce

Fasády, ploty a jiné

NABÍZÍME KAMENICKÉ PRÁCE

Konzultace a příjem objednávek na hřbitově: 
tel. 604 591 771

Telefonické objednávky: 

tel. 603 362 940

Tel. 739 631 259

Pomníky a jejich opravy    
Sekání a opravy nápisů    
Náhrobní doplňky

www.kamenstav.cz    kamenstav@seznam.cz
Bravantice 78        (350 m od motobaru Hanka)

Tel. 739 631 259

obkladů

kuchyně vč. spotřebičů

inzerce 1/4

pozvánky
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Dobrovolnickou službu zaměřenou 
na pozůstalé z řad dětí i dospělých 
nově zavedl zdejší mobilní hospic 
Strom života. Cílem je vytvořit těmto 
lidem zázemí, které jim umožní 
snáze se vyrovnat s úmrtím rodiče 
nebo partnera. Garantem služby je 
humanitární organizace ADRA, jež 
má s dobrovolnictvím dlouholeté 
zkušenosti.
Děti od 3 do 12 let se pravidelně 
scházejí v Klubu Stromeček. Je to 
místo, kde se cítí bezpečně a mohou 
být veselé. Psychoterapeut s nimi 
nenásilnou formou pracuje a pomáhá 
jim, zatímco ony vyrábějí, malují, tvoří 
a jsou ve společnosti dalších dětí, které 
zasáhla stejná událost. Také dospělí 
se scházejí kolektivně, v případě 
potřeby se jim ale dobrovolníci 
věnují individuálně v jejich domácím 
prostředí.
Zájemci o novou službu, případně 
o práci dobrovolníka získají bližší 
informace v mobilním hospici Strom 
života – telefonicky na čísle 553 038 
016 nebo při osobní návštěvě na 
adrese Kostelní 71/37, Nový Jičín.  
					   
	 Ladislav Blahuta

Strom života s dobrovolníky

inzerce 1/2
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Těšíme se na vaši návštěvu… 

 
 

POZOR:  Změna povozní doby  /  LEDEN 2017 
 

ÚT – ČT :     14:00 –  21:00 
PÁ :     14:00 – 22:00 
SO :     11:00 – 22:00 
NE :     11:00 – 20:00 

 

 

Hledáme kuchaře! 
Hledáme hlavní i pomocnou sílu do kuchyně, 
se smyslem pro zodpovědnost a pořádek, 
člověka, který rád vaří a připravuje pokrmy. 

Hledáme obsluhu pizza pece! 
Hledáme šikovnou ženu nebo muže k obsluze 
pece, přípravě surovin na pizzu, pečení pizzy a 

steaků v peci. 
 

Obsluhu řádně zaškolíme. 
Možný hlavní i vedlejší pracovní poměr nebo 

jako brigáda. Odměna dle domluvy a šikovnosti. 
 

 

Vaše  Rockertova kavárna  
Mendlova 127, FULNEK, tel. č.:  552 303 777 

inzerce 1/4inzerce 1/4

Napsali nám

Dne 3. prosince se konala VČS ZO 
ČSBS. Předseda Jaroslav Moravec 
přivítal milé hosty místostarostu 
Františka Schindlera a Ing. Václava 
Langera za OV ČSBS v Novém Jičíně.
Po zhodnocení průběhu Májových 
oslav v našem regionu v květnu 
2016 se vzdal funkce předsedy 
a také člena ČSBS. Spolu s ním 
vystoupili i další 3 členové. Zbývající 
členové se rozhodli pokračovat v 
činnosti s tím, že v našem regionu 
byla silná organizace účastníků 
protifašistického odboje v obcích 
Děrné, Kujavy, Stachovice, Vlkovice 
a Fulnek a úzce spolupracovali se 
ZO v Hladkých Životicích. Píše se 
o nich ve vydaných publikacích 
MEDAILONKY STATEČNÝCH a 
BOJOVALI, ABYCHOM ŽILI, které 
jsou k dostání v Informačním centru.
Pro občany a mládež jsme v minulosti 
uskutečnili 3 výstavy:

30. dubna 2010 – MEDAILONKY 
STATEČNÝCH pod patronací Mgr. 
Jiřího Denera (starosty města Fulnek)
2. března 2012 – Legionáři 
Novojičínska v boji za vznik 
Československa, záštitu převzala Bc. 
Jana Mocová (starostka města)
19. března 2015 – OSTRAVSKO-
OPAVSKÁ OPERACE 1945 – stopy 
války ve Fulneku pod záštitou 
ředitele KVV plk. Ing. Jaroslava 
Vrabce a města Fulnek se starostkou 
Ing. Radkou Krištofovou.
Proto z těchto důvodů musíme 
zachovat v našem regionu památku 
odbojářů, kteří přispěli k osvobození 
naší vlasti a zvláště těch padlých, 
jejichž jména jsou na našich 
památnících odboje. Proto jsme 
povinni naplnit odkaz našich otců a 
dědů, účastníků boje.
Místostarosta František Schindler 
poděkoval Jaroslavu Moravcovi a 

členům ČSBS za jejich činnosti v 
uplynulém období, popřál hodně 
zdraví v roce 2017 a také úspěchu 
obnovení činnosti BSBS ve Fulneku.
Pro obnovení další činnosti a získání 
dalších členů je ustanoveno vedení, 
které bude jednat s představiteli města 
a dalších organizací. Obracíme se 
proto na ty, kteří mají vztah k historii 
a protifašistickému odboji, učitele ve 
školách i ostatní, aby se přihlásili do 
našich řad.
Děkujeme městu Fulnek za podporu 
ČSBS v uplynulém období a doufáme 
v dobrou spolupráci nejen v roce 
2017, ale i v dalších letech. Děkujeme 
za obnovu pomníku Rudé armády 
a úpravu památníku v městských 
částech města.
Všem našim členům, příznivcům a 
podporovatelům společnosti přejeme 
v novém roce 2017 hodně zdraví a 
úspěšné činnosti.

za ČSBS ve Fulneku Josef Kubový

Z jednání Výroční schůze Základní organizace Českého svazu 
bojovníků za svobodu ve Fulneku
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1 honosný dům
2 dopravní prostředek
3 básnicky měsíc
4 část obličeje
5 najednou
6 hned
7 jitra
8 atak
9 bicykl

10 oblak
11 jev
12 město Karlovy …

13 mimozemšťan
14 předloha

15 rok smrti Přemysla Otakara II. třetí část jen číslicemi (poznámka)
16 příští nový rok
17 51x100=…
18 8700:5=…

19 úloha
20 peřej
21 vyvřelina
22 jednotka chůze
23 náš malíř Josef …

24 stařec
25 kaz
26 druh nábytku
27 tmavý odstín červené
28 urazil chůzí
29 podstřešní část domu

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
20. 1. 2017 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje (zpravodaj@fulnek.
cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka 
leden“. Vítěz získá vstupenku na divadelní 
představení Hospoda na růžku. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Na sv. Lucii 
jasný den, urodí se konopí i len. Výhercem se 
stala paní Jaromíra Pensimusová, která získává 
vstupenku na představení Hospoda na růžku. 
Gratulujeme

 

 

  

Vážení spoluobčané, 

1. - 15. ledna 2017 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít 
možnost se setkat s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí 
Boží požehnání a zároveň vám nabídnou uskutečnit dobrý skutek 
ve formě finančního daru na podporu charitního díla v naší vlasti a 
na humanitární pomoc. Velmi si ceníme vaší přízně a podpory a 
dopředu děkujeme za vaši dobrotu a štědrost. 

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR 

 

 

 

„Dobrý a radostný člověk občerstvuje lidská srdce  
už jen svou přítomností“ 

(Malá poselství Vojtěcha Kodeta) 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2017 
 

65% připadá na činnost Charity Odry 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 

10% na humanitární pomoc v zahraničí 
5% na podporu projektů Charity Česká republika 

5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat na těchto kontaktech: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel.: 556 731 947, e-mail: info@odry.charita.cz 

web: www.odry.charita.cz 
 

Petr Daňa 
asistent Tříkrálové sbírky  

pro Fulnek a Vrchy 

Bc. Petr Kučerka 
ředitel Charity Odry 

Soutěžní doplňovačka, pozvánky

Soutěžní doplňovačka
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6. ledna (pátek)
Warcraft: První střet
kinokavárna Káčko v 17:00 hodin

8. ledna (neděle)
Novoroční koncert DH Děrničanka 
a pěveckého sboru při ZŠ a MŠ 
TGM Fulnek
sál KD Děrné v 16:00 hodin

16. ledna (pondělí)
Tajný život mazlíčků
kinokavárna Káčko v 17:00 hodin

21. ledna (sobota)
Ples města Fulneku
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

21. ledna (sobota)
Hasičský ples 2017
sál KD Děrné od 20:00 hodin

28. ledna (sobota)
Dětský maškarní ples
sál KD Děrné od 14:00 hodin

4. února (sobota)
Hasičský ples SDH Fulnek
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku 

4. února (sobota)
Hasičský ples v Lukavci
sál Hostince U Jindřicha v Lukavci od 
19:00 hodin

11. února (sobota)
Myslivecký ples Děrné
sál KD Děrné od 20:00 hodin

17. února (pátek)
divadlo pro dospělé: Hospoda na 
Růžku
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku

25. února (sobota)
Končiny v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 hodin

25. února (sobota)
Masopust v Lukavci
sál Hostince U Jindřicha 

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

kulturní přehled

Zveme vás

Chrám páně

ISLAND: ZEMĚ OHNĚ A LEDU

Vernisáž výstavy se uskuteční ve čtvrtek 
12. ledna 2017 od 17 hodin
Libor Hřivnáč
12. ledna – 26. února 2017
Básník, fotograf a sochař. Za každým 
kamenem je myšlenka, jež musí být 
silnější než únava, kamenný prach, nikdy 
nekončící chlad otevřeného ateliéru. Autor 
se pohybuje ve dvou protichůdných polohách 

- některá díla jsou plná hledání, nejistoty 
a rozervanosti, osamělost dává vzniknout 
básním a sochám s poselstvím tajemna a 
smutku. Jiná díla jsou ovšem výrazem klidu, 
pohybují se na hraně minimalismu. Vytváří  
klidné, hebce hladké, geometricky přesné 
tvary.  Všechna díla autora pak spojuje tichá 
rezonance myšlenek, symbolů a mystérií.
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Michaela Smékalová
26. ledna 2017, od 17 hodin
30. přednáška z cyklu Cesta kolem světa
Ohnivý i ledový, plný života i pustý – to je 
nejzápadnější evropský stát – Island, země 
plná kontrastů. Na tomto druhém největším 
evropském ostrově žije asi 325 000 obyvatel, 

což z něj dělá nejřidčeji osídlený evropský 
stát. Přesto je na něm živěji, než myslíte a v 
letních měsících dokonce až krásných 20 °C. 
Jak jsme si splnili dlouholetý sen a projeli 
Island za 14 dní...
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Leden 2017
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Tradiční silvestrovský fotbálek svobodní vs. ženatí ve Fulneku

Divadelní představení Setkání před Betlémem v KD Děrné

Čtvrtý adventní koncert v kostele sv. Josefa

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.

pozvánky, prosinec obrazem

PRVNÍ STŘET
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